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PS Nicodim la aniversarea a 17 ani de la 
întronizarea Patriarhului Daniel: Suntem datori 
cu toții să-i mulțumim lui Dumnezeu
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Preasfințitul Părinte Nicodim a oficiat luni un Te Deum la Catedrala Patriarhală cu 
ocazia aniversării a 17 ani de la întronizarea Părintelui Patriarh Daniel.

La slujbă au participat membri ai Sinodului Permanent, consilieri patriarhali și 
eparhiali, reprezentanți ai instituțiilor statului și invitați.

În cuvântul rostit la finalul slujbei de Te Deum, Preasfințitul Părinte Nicodim a 
evidențiat aspecte din activitatea Părintelui Patriarh Daniel, pentru care „suntem 
datori să îi mulțumim lui Dumnezeu”.

„În ziua de 29 noiembrie 2007, noi, membrii Sfântului Sinod precum și clericii 
prezenți am trăit alături de Preafericirea Voastră bucuria punerii pietrei de temelie 
pentru Catedrala Mântuirii Neamului, cu hramurile Sfântul Apostol Andrei și 
Înălțarea Domnului. Și-i mulțumim lui Dumnezeu, fiindcă în timpul care s-a scurs, s-
a văzut sporul și urmează să ne bucurăm în continuare, după terminarea lucrărilor”.

Ierarhul a evidențiat grija Părintelui Patriarh Daniel pentru românii care au plecat 
peste hotare: „Trebuie să vă mulțumim cu recunoștință în numele românilor plecați 
din țară pentru aflarea unui loc de muncă, fiindcă, în purtarea de grijă părintească, 
ați reorganizat imediat după întronizare diaspora ortodoxă românească prin 
înființarea de noi eparhii și anume Episcopia Ortodoxă Română a Australiei, 
Episcopia Ortodoxă Română a Spaniei și Portugaliei, Episcopia Ortodoxă Română a 
Europei de Nord”.

Preasfinția Sa a amintit de înființarea Centrului de Presă Basilica al Patriarhiei 
Române la o lună de la întronizarea Preafericirii Sale.

„La nici o lună de zile după întronizare ca Patriarh al României, mai exact în ziua de 
27 octombrie 2007, la sărbătoarea Sfântului Dimitre Basarabov, s-a înființat și a 
început să funcționeze cu spor Centrul de Presă Basilica al Patriarhiei noastre”.



Preasfințitul Părinte Nicodim i-a oferit Părintelui Patriarh, din partea Sfântului Sinod, 
o icoană cu Mântuitorul Iisus Hristos.

Contăm întâi pe ajutorul lui Dumnezeu
Părintele Patriarh Daniel a subliniat că la un astfel de moment, când se face un 
bilanț „ne gândim nu doar la ceea ce s-a făcut, ci și la câte mai sunt de făcut, 
pentru că totdeauna timpul cere o gamă întreagă de răspunsuri la probleme noi 
care se ivesc”.

„Însă, așa cum spunea Sfântul Apostol Pavel, toate le pot cu Hristos Care mă 
întărește. Deci noi contăm în primul rând pe ajutorul Dumnezeu și pe împreună-
sfătuire și împreună-lucrare cu clerul și credincioșii noștri”.

Preafericitul Părinte Patriarh Daniel a evidențiat și buna colaborare dintre Patriarhia 
Română și instituțiile statului.

„Mulțumim Preasfintei Treimi, Maicii Domnului și tuturor Sfinților și îi rugăm să ne 
dăruiască sănătate și bucurie, pace și mult ajutor întru mulți și fericiți ani”, a 
încheiat Părintele Patriarh.

Evenimentul aniversar a continuat în Sala Europa Christiana a Palatului Patriarhiei.
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